

喜多郎代國民向港人致謝



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）鄭少秋與汪明荃及日本音樂大師喜多郎於紅館舉行一連三場的「新紀元2011演唱會」，前晚開騷，國難當前的喜多郎，並以英語代表日本國民多謝香港人的支持。



鄭少秋與汪明荃拍檔多時，相當投契，難得的是在互相欣賞中建立穩固的友情。 新華社

首場演唱會上，打頭陣的秋官一身王子造型，唱出《輪流轉》及《笑看風雲變》等多首電視主題曲，而其愛女欣宜在開場後才悄悄入場，當見到坐在觀眾席上的欣宜時，鄭少秋即大讚她說：「Joyce，你表演和跳舞都好叻，爹地都要趕上。」之後，秋官數出他多年來花名無數，包括「秋秋」、「秋仔」、「秋官」、「扮嘢秋」、「排骨秋」、「Adam鄭」和「香帥」，比近年多了「羅太」新外號的阿姐多出好幾倍。

劉璇獻花與阿姐合唱

穿上性感火紅晚裝的汪明荃緊接出場，並唱出《玫瑰玫瑰我愛你》等多首國語金曲，載歌載舞。秋官與阿姐合作多時，兩人相當投契，阿姐大讚秋官是個勤力的藝人，令她不敢輕敵，同時倍添壓力，當她唱畢《夜來香》後，劉璇走上台獻花，並以不純正的廣東話對阿姐說：「我是小粉絲，(死)過時就看你的電視劇，之前我們又一起做主持。」阿姐即糾正其發音，又問台下觀眾可有看劉璇的新劇《女拳》，飛機幫後輩宣傳。

阿姐說：「劉璇拍《女拳》時，我在隔籬廠拍劇，經常打招呼，她是個有愛心的女仔，很關心人。你那麼可愛，得到很多人的照顧。」劉璇亦禮尚往來，指很多人都愛阿姐，又主動要求合唱一曲《萬水千山總是情》，獲得觀眾報以掌聲。

喜多郎唱片義賣搶手

喜多郎帶領其「雅樂團」演奏出多首動人音樂外，更表演擊鼓，日本發生大地震以來，港人深表關心，昨日演藝界於維園舉辦燭光晚會籌款，為日本災民獻上祝福，喜多郎以英語代表日本國民多謝香港人的支持。

喜多郎於演唱會舉行期間，預備了二千多隻喜多郎唱片作義賣，善

秋官阿姐 說不盡情投意合

款捐予賑災，場外攤檔更出現長人龍購買唱片，喜多郎為答謝歌迷的熱烈支持，於演唱會後舉行簽名會，為一班購買了唱片之歌迷簽名留念。

沒有愛情但友誼長存

演唱會尾聲，阿姐與秋官這對「情投意合」的拍檔，出場合唱《愛在心內暖》及粵曲《帝女花》。向來口甜舌滑的秋官大讚阿姐令他心跳加速，又指阿姐是他最敬佩的藝人之一。可是語畢卻又取笑阿姐說：「你在《居家兵團》的師奶造型很神似，如這樣子走入鵝頸橋街市一定沒人認出，你單手插入屎坑通渠這一招帶領潮流，現在所有師奶都自己通渠，令渠王執笠。」阿姐即時還擊他的「丁蟹」角色能影響股市更犀利。之後，阿姐捉實秋官的手認真地說：「我和你，愛情是沒有了，但友情就有很多。」秋官亦認同，並指很難得兩人友誼長存，並指出阿姐已在無綫工作了40年。阿姐說：「對，明天4月1號是我在無綫的第40年，我現在等那個大金牌，長期服務金。」演唱會在一片笑聲中結束。



汪明荃穿上性感火紅晚裝出場，獻上《玫瑰玫瑰我愛你》國語金曲。 新華社

張國榮逝世八周年

各地歌迷停不了哀思



文華東方酒店外放滿過百隻花籃和花束，寄予歌迷對張國榮的懷念。 黃佩麗攝

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）昨日是「哥哥」張國榮逝世八周年的日子，一班歌迷仍對「哥哥」非常懷念，在張國榮加多利山的故居外，如往年一樣擺滿鮮花、公仔及書本，張國榮生前的朋友連奕輝於下午12時45分抵達「哥哥」故居，但問到會否有其他人前來拜祭時，他則未有回應。

文華東方酒店外亦放滿過百隻花籃和花束，大部分都寫滿懷念張國榮的字句，來自不同地區包括香港、北京、上海、日本、韓國、新加坡、美國、加拿大等「哥迷」陸續前來獻花，香港「哥迷」陳小姐表示自八十年代已開始喜歡「哥哥」，最難忘的是他的風範和星味，她指自己雖不是歌迷會成員，但在「哥哥」生前也曾見過他，大讚他為人友善，對Fans很好，並知道他生前最喜歡文華東方酒店，因此昨日特別抽空前往獻花，懷念「哥哥」。

另外，過百「哥迷」在晚上六時半於中環康樂花園舉行紀念張國榮燭光晚會，現場播放着張國榮所唱的歌曲，他們手持蠟燭於「哥哥」跳下文華東方酒店的一刻，即六時四十一分齊齊為「哥哥」默哀一分鐘，期間有「哥迷」忍不住落淚；之後他們又為日本311地震的災民祈禱，有日本Fans在現場感謝大家的支持。藝人漢洋也有出席活動，他表示張國榮生前有很多日本Fans，最近日本發生大地震，希望藉着昨晚活動為日本祈禱，相信在天堂的哥哥知道後也會為此感到開心。



逾百「哥迷」昨晚於中環康樂花園舉行燭光晚會，悼念張國榮。 黃佩麗攝

「燭光晚會」拜神儀式 成龍指導韓日藝人上香



曾志偉扮豬又劉偉強頸。 李慶全攝

志偉劉偉強「仇人見面」

晚會前夕，成龍在接受電台訪問時爆曾志偉和導演劉偉強在安排歌手出場上有所爭執，昨日志偉急召正在後台打點的劉偉強一起接受訪問，否認不和之說，志偉見到劉偉強時便裝作「仇人見面」，上前扼着對方脖子拍照，場面搞笑，繼而兩人強調沒有開交，劉偉強笑說：「我哋罵成龍就有，佢嚟死我哋，都是成龍的錯，成龍亂講，詞不達意。」志偉表示大家會有意見不同，只是大聲一些，好兄弟才可以咁講，否則便你「小」一句，我「小」一句，「我哋排時都有指着成龍鬧。」

華仔「重任」充當模特兒

劉偉強笑謂：「不會叫大哥改一下性格，改了更危險，這是他個人的特色，這樣子才永遠有頭條，可以鑲鑽新鮮。」志偉表示有關歌手出場次序，乃是大家一起編排，成龍都很落力，每晚都現身及「萬歲」，消夜請吃「粽」來填飽大家肚皮，牛扒便不見有，可能將錢用來贊助這次晚會，其實當中參與的小朋友都稱讚成龍熱心好人。成龍主要是做清潔工作，化身垃圾佬，經常提醒大家珍惜食物。

志偉透露劉德華充當接線總司令，華仔聯同謝安琪、鄧紫棋、蔡卓妍揭開序幕獻唱《一點燭光》後，接着便負責接收支票善款，皆因每位善心人都想見到華仔，只要捐出一百萬善款，便有緣跟華仔合照，其實他的重任是做模特兒。

此外，不少名媛都主動要求出一分力，屆時賭王四太、趙金卿、許家純太太、楊受成太太都會幫忙接電話，志偉笑言：「陳國強應該會駐守無綫。」



「愛心無國界311燭光晚會」演出前，藝人進行拜神儀式。 劉國權攝

藝員展望：無綫明天更好

香港文匯報訊（記者 黃佩麗、李慶全）「殼王」陳國強正式入主無綫，無綫藝人林峯、胡杏兒、黃宗澤、許廷鏗等昨日均認為公司會照常運作，相信不會有太大變動，林峯表示陳國強一直都是無綫的大股東，只是之前沒有出面，他笑言公司的發展一定穩步上揚，畢竟無綫是國際品牌，笑言身為無綫的藝人很幸福，有一個平台讓全世界的人都可以看到他們的作品。

杏兒表示公司好即是大家都好，問她可希望加入人工？她笑謂公司有錢賺，加入人工是好事，至於黃宗澤則表示公司行政上的事。藝人無能參與和干涉，並相信公司會愈來愈好。

陳茵媺則認為無綫易手對他們沒有影響，希望新老闆陳國強上場後，會有更多不同的工作機會，自己可多演有挑戰性的角色，如有機會見到陳國強，定會向他自我介紹。



林峯談到無綫易主，預言公司的發展一定穩步上揚。

陳茵媺讚賞陳豪 是好男人是紳士



陳茵媺(右)和Alice B.出席活動，兩人的笑容都很甜。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳茵媺和Alice B.昨日出席Swatch最新手錶發佈會，昨日原來是陳茵媺的生日，她笑謂很開心生日能夠開工，晚點更要回電視城拍攝《法證先鋒III》，相信會在劇組慶祝生日。問到有沒有邀請排開男友陳豪一起慶祝？她甜笑表示沒有，但坦言對方有傳短訊祝她生日快樂。

陳豪日前表示和陳茵媺好投契，是遲來的春天。陳茵媺笑着說：「是嗎？我們是朋友，現在以工作為重，生日願望是演多點不同角色。（你們有沒有發展機會？）工作行先，其他事遲點再說。」她大讚陳豪是一個好男人，是紳士。有指陳豪喜歡身材豐滿的女生，陳茵媺笑謂多謝。問到陳豪有沒有私下約過她？她說：「拍《心戰》時一班人有一起食飯，他又經常介紹好飲的咖啡給大家。（有沒有愛上？）哈哈，我不知怎答。」再追問她是否拍拖？陳茵媺揚言未有，沒有報道所說的事，強調工作更重要，但不介意和陳豪有工作上的合作，因為和任何同事合作都開心。